



完美配饰 为房间注入灵魂

配饰选择遵从房间格调

在北京、上海、深圳等城市的大型家居卖场里,经常可以看到一些背着挎包手拿图纸游走的人,他们为不同风格的样板房选择最佳的配饰,为雇主提供完美的软装建议。随着“轻装修,重装饰”这一名词,在老百姓中流传,配饰师这一职业正在大城市悄然兴起。

与装修设计相比,家居配饰会更侧重于软装,通过运用自己对色彩、质感和风格的整体把握能力,以及对艺术、时尚的综合审美能力,将七大类家居产品:家具、灯饰、挂画、布艺、花艺、绿植、陈设品(如雕塑、烟灰缸等陈设品)进行统一规划、协调组织后,为美化家居环境做出的整体设计和细节执行。

在配饰师眼中,室内空间功能布局,只是前期的一种设计,而后期配饰

的东西比前期的装修还要复杂得多。而且,还有很多东西,是空间设计所不能把握的。所以,当建筑设计师设计出一套尚人性化的空间时,如何将此空间变得更加个性化,还是需要有一个有经验的配饰师来完成。

配饰与室内的整体风格的和谐把握,不仅仅是选择一个高档的配饰那么简单,还要表达整体的氛围。这首先需要有一个全面的思考和规划,配饰师按照设计师的整体设计方案和整体色调,制定一个清晰定位的装饰方案,不是看到什么东西就买,这样放在家里也并不一定合适。还要了解客户的年龄、爱好、生活习惯,对方的教育背景,家庭成员等来进行综合考虑,最后才能前往家居卖场选购配饰。

灵活搭配透出灵性

配饰的具体工作有:墙面漆的颜色搭配,窗帘布的选择,灯饰,地板的搭配,包括带回来的艺术品,还有墙上的壁画等。很多时候,家居的配饰,不仅仅体现业主本人的兴趣和爱好,更多的时候体现业主个人的文化底蕴、品味和内涵。

在光彩大市场,记者看到很多家居饰品店正在兴起,随便走进一家店铺,入眼都是满屋子的摆件、挂件、抱枕、工艺瓷器等。而且店主普遍反映最近两年生意不错。配饰为什么在这一两年深受大众欢迎呢?其原因在,它的活跃性。

配饰可以随意的更换,随意的搭配。比如今年流行这种款式,明年又有可能流行另外一种款式,特别追求个性化,特别追求时尚品味的人,一定会跟着家居时尚走。任何人都可以根据不同的生活习惯,不同的心情变化,不同的天气情况,来更换家里的一切配饰。

在做配饰方面,市民最看重的是效

果而不是价格。最害怕的就是,买回去的饰品不搭调,找人做的配饰出不了效果。

深入一点,配饰不仅仅是作为一种装饰,它可以活跃空间,让空间更有生命力,起着画龙点睛的效果。比如说,在一个大的落地玻璃的客厅里,挂一个布幔,空间就会显得有层次感,没有这样东西,空间就会显得很单调,空旷或者没有灵性。

在选择配饰的时候,是需要花很多时间的。因为不同的空间,要摆放不同的配饰,这不是一两天就可以搞定的。有的时候,为了一个很小很小的配饰,要去材料市场走很多的路,进行询价、色彩的对比和材质的把握。每样东西,放在不同的地方,它所表现的效果感觉也不一样。

当然,一个空间的配饰,并非品种越多越好,而是恰到好处,见好就收!

多听设计师的建议

“据我所知,泰安还没有真正意义的配饰师,以至于很多时候,设计师精心打造的新居,会因为业主购入的沙发颜色不匹配,降低了整个房间的品味。”业之峰装饰的设计师认为,在软装流行时尚的当下,硬装完成后说业主搭配合适的家具,让自己的设计心血绽放光彩,成为家装公司的必做功课。

毕竟,软装并不是简单地加个窗帘换个座椅,软装必须结合房子的整体装修风格,与装修工程是同时进行的。在设计房间的时候,很多设计师都养成这样一种习惯,就是先做好效果图,让客户看了还算满意之后,再带客

户去选购配饰。而现在,真正要做好设计的话,最好是先带客户去选购配饰之后,根据客户的习惯,爱好,现场选好让客户满意的配饰品,然后再作效果图。这样出来的效果,相信更能让客户满意。而做设计师,也不用在前期做大量的无用功。

“一个杯子要如何摆放,一套床上用品如何能抓住眼球,都需要专业人士进行指导才能做出效果。”后期的软装配饰工作要从研究最初家装图纸开始参与,之后和硬装一起开始采购,待房间装修完毕后,配饰师还要负责摆放,细致到每一个角落。(梁敏)

彩色实木床扮靓卧室

悦目才赏心,家里要美,既要收纳得宜,干净清爽;还要有合适的装饰,点缀情调;少不了色彩,斑斓愉悦。这里为大家收集最漂亮的家居装饰,最时尚的风格设计,最精致耐看的家具……这是一出视觉戏,不仅要征服眼球,还要实用精巧。

清新,自然的卧室连空气里都是清新的味道,让人一眼就能喜欢上。营造令人舒适的卧室环境,需要家具来帮忙,简约风格的家具不仅使居室简单、清新,也能搭配出不同的风采。下面这些彩色简约实木床就能轻易扮靓你的小卧室,一起来感受小清新吧。

●湖蓝色



湖蓝色软包的床,给人柔软舒适的感觉,搭配两个简单的灰色木质床头柜,增添了雅致的感觉。湖蓝色的床尾凳,兼

具了收纳和增加座位的功能,搭配一些蓝色的布艺和装饰品元素,让整个卧室显得清新优雅。

●粉红色



女孩房里用甜蜜的朱红色搭配青涩的苹果绿,营造出清纯少女的气息,朱红色的床

架搭配纯白色的木质床头柜,将纯净美好的感觉演绎得恰到好处。

●翠绿色



象征着春天的淡淡翠绿色,不仅让床架布满春日的清新与活力,还迎合了室外田园的风光。感觉像是绿意沁入卧

室的每一个角落,带给人物快的感觉。搭配一个软座墩,提升舒适自在的感觉。

●深蓝色



深蓝色床,就像大海中的航船,给人宽敞舒适的感觉。深邃的蓝色将整个卧室都

晕染成大海的颜色,搭配简单的抽屉柜,显得素雅稳重。

●米黄色



米黄色的家具给人雅致温馨的感觉,用米色的床架搭配布艺沙发,感觉像阳光透进卧

室般温暖舒适。白色的简洁木质床头柜搭配一盆黄色的装饰花,给人素雅宁静的感觉。(卓艺)



就像一台 iPad,优秀的触摸屏,强大的内核处理器,人性化的苹果 OS 系统等,才铸就了它的完美。家装也一样,一套房子的完美装修,离不开卫浴产品、橱柜、衣柜、中央空调、家具及饰品等所有主材与基础装修风格及产品安装施工的完美搭配和兼容。这就需要市民既要做好硬装,又要在软装上下一番功夫。